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REFERAT FRA FAU-MØTE KRONSTAD SKOLE 

30. november 2020  

Til stede: Bjørg Irene Hagen (Rektor), Jostein Kråkenes (2. klasse), Kristian Hundven (5. klasse), 

Andrés Escalante (1. klasse), Reidun Berntsen (6. klasse), Aksel Bruun (7.klasse). Kristin Iversen (3 

klasse). Frafall Helga Midtbø (4. klasse) 

Møtet ble gjennomført på TEAMS. 

 

1. Informasjon fra skolen ved rektor Bjørg Irene Hagen.  

Påvist smitte av Covid 19.                                                                                                                                               

Som alle har fått informasjon om, har Kronstad skole, da 6 trinn vært i nærkontakt med en person 

med påvist covid-19. Skolen satte i gang med smittesporing på «huset» og elever og voksne tilknyttet 

trinnet satt i 10 dagers karantene. I tillegg er søsken på søskenbussen, altså 7 barn på ulike trinn også 

i karantene. Alle mottar hjemmeundervisning i perioden. Vi håpet i det lengste at vi skulle gå fri, men 

det ble altså ikke slik. Det er smittevernkontoret som avgjør hvem som skal i karantene, og vi følger 

våre prosedyrer her. Vi drøftet litt informasjon som er gått ut fra skolen sin side, og tok en runde for 

hvordan det hadde oppleves fra foreldreperspektivet. De foreldre som var direkte involvert opplevde 

informasjonen som god, da med direkte SMS med linker til både karanteneregler og hva man skal 

gjøre ved symptomer. Informasjon til alle foreldre kom forholdvis raskt etter at skolen hadde fått 

områ seg. Det var også viktig fra foreldre sin side med god informasjon, da også at alle er ekstra obs 

på å holde barna hjemme med symptomer, og ved sykdom.  

Utviklingssamtaler:                                                                                                                                              

Skolen er godt i gang med utviklingssamtaler, og fra skolen sin side, så oppleves det at det har 

fungert veldig greit, dog det er alltid ønskelig å kunne møtes ansikt til ansikt. Foreldre opplevde også 

at denne seansen fungerte bra, og at barna var godt involvert og fikk til en samtale som fungerte for 

begge parter.  

Juletradisjoner:                                                                                                                                                                

Det vil bli juletradisjoner dog på trinnet, men det blir juletregang, markering av Lucia, og langbord og 

julehygge. SOS dagen blir markert også i år, der inntektene går til Malawi, og det vil bli lagt til rette 

for å kunne vipse et bidrag her.  

2.  Refleksaksjon.  

Det var veldig bra at vi fikk til en refleksaksjon også i år, og vi skolen synes det var hyggelig å få 

foreldre inn på skolen, og spre litt glede denne tiden. Det var bra beregnet i forhold til pepperkaker 

og reflekser. Det var ønskelig å bruke reflekser med klips eller sikkerhetsnål til neste år, da disse 

lange man fester rundt armene kan fort friste til bruk som sverd ol. 

3.  Tilstandsrapport fra Bergen kommune,  

Vi fikk en tilsendt en tilsynsrapport fra Bergen Kommune vi gikk igjennom sentrale punkter. Det pågår 

kartlegginger knyttet til lyd, solskjerming og luftkvalitet.  Noen endringer kan være enklere å få til en 

andre, som for eksempel lydplater i tak som kan hjelpe på gjenklang i enkelte rom. Solskjerming på 

enkelte klasserom er en mer kostbar affære, da det krever utendørsskjerming. Skolen arbeider med å 

utarbeide eventuelle mangler som måtte fremkomme. 
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4.  Bursdagsfeiringer og lokale.  

Vi har prøvd å få til en avtale med Menighetssenteret knyttet til å prøve å få til en avtale, men 

foreløpig ingen svar. Foreløpig tilbud har vært for høyt til at det har vært aktuelt, men får vi til en 

hensiktsmessig avtale, kan FAU sponse noe her. Eventuelt kan vi se om det er mulig å ha en kveld 

hver per trinn i halvåret som klassekontaktene kan lage et arrangement ut i fra hva som er naturlig. 

5. Digitalt designkurs.  

Det ble gitt et tilbud fra Haukeland FAU som har invitert inn Vilvite til å digitale kurs for 6. og 7. trinn 

de to første tirsdagene i desember kl 14-17. Vi har ikke helt oversikt over hvor mange som har deltatt 

fra Kronstad, men vi vet at i hvert fall 4 elever har meldt seg på. Så det var kjekt å kunne dele denne 

muligheten.  

6.  Digitalkurs/Webinar med Barnevakten.  

Vi drøftet igjen dette med å få til et webinar, eller digitalkurs med barnevakten. Flere har erfaringer 

med dette fra før, og det er viktige ting å formidle til foreldre og barn. Jostein sjekker opp i hva de 

kan tilby, og eventuelt om det er spesielle målgrupper som er mest hensiktsmessig å ha kurs for. Det 

er ulikt behov fra 1 klasse til 7 klasse, så skal det rettes kun mot foreldre, eller også aktuelt å ha barna 

med, er dette viktig å ha klarhet i. Det vil da i tilfelle bli på vårparten.   

7.  Fotografering 

Vi har fått en henvendelse fra Norden Foto og Lima Foto om fotografering av elevene. På pris er Lima 

Foto best og Lima foto har også tilhørighet til nærområde. FAU syns det er viktig å støtte nærmiljøet 

og det ble enstemmig bestemt at vi velger Lima foto.  

8.  FAU kommunikasjon 

Det oppleves noe tungvint i dag med hyppig mailkorrespondanse. Jostein ser på mulighet å opprette 

en egen FAU mail, som lett kan overføres til neste FAU. Det er naturlig at leder i FAU holder denne 

Mailadressen. Det hadde gjort det lettere for foreldre å få kontakt med FAU, og kun lagt på skolens 

nettside, og eventuelt ukeplaner. Aksel vil sjekke opp i muligheter for å lage en egen portal til 

dokumenter ol som i teams.  

9. Kronstad skolegensere. 

Vi har fått tilbud om Kronstad skolegensere, tidligere har FAU ikke villet gå inn i det. Vi drøftet dette, 

og ser at det kan bli dyrt for flere, og det er viktig at dette blir noe som kan favne alle. Vi vil se på 

muligheter for Kronstad T-skjorter, da med den nye logoen som skal lages til våren. Det da som noe 

FAU lettere kan sponse.  

10. Vei/ fotgjengerfelt. 

Det er blitt observert farlige område i Bjørnsongate knyttet til vegarbeid og manglende 

overgangsfelt. Det er nå et nytt trafikkmønster som skaper farlige situasjoner, så vi vil følge med at 

det blir satt opp, og ta det opp med vegvesenet om det ikke skjer. Kristian følger opp denne saken.  

11. Julehilsen til personalet. 

FAU vil på vegne av alle foreldre gi alle ansatte ved Kronstad skole en felles julekurv til 

personalrommet for innsatsen de har gjort for barna våre dette helt spesielle året.  
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12. Nytt styre 

Nytt styre er meldt digitalt inn i Brønnøysundregisteret under Kronstad FAU sitt 

organisasjonsnummer, ved hjelp av Brønnøysundregisteret og Altinn sine nettsider. For neste år er 

det en fordel at en av styremedlemmene er med i neste års FAU, for da har man mulighet til å ordne 

dette digitalt enkelt. I fjorårets styre lå allerede Aksel og Jostein inne så det gikk brillefint å endre 

dette i år.  

FAU leder – Jostein Kråkenes 

FAU Nestleder – Aksel Bruun 

       Styremedlem – Reidun Berntsen 

 

Referent: Reidun Berntsen 


